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QER™ EITANAAHIITIKA OEMATA 2022 E_3.MAlA(s)
(JE B’ ®ATH -
TA=EH: A’ TENIKOY AYKEIOY

MAO®HMA: AAT'EBPA

Hpugpopnvia: Zappato 7 Maiov 2022
Awapkera EEEtaonc: 3 opsc

EKOQNHXEIX

OEMA A

Al.

A2.

Av  X.,X, elvan ot pileg g e&icmong +Bx+y=0 pe oa#0 «um
A >0 vo amodeitete Otu

dimha oto |ypaupe ov avtiotolyel oe KGO mpdtaocmn, ™ AEEN XO6TO, av 1

M, N AdBog, av n Tpdtaon eival AavOacuévn.

ii) Av oto Tprdvopo ax’ +PBx+7, pe o= 0 ot apOpoi a, ¥ sivar TepdoNOL,
1OTE QVTO YL 2 pilEG TPAYUATIKEG Kot AVIGEG.

i) Av |x|< 0 pe 0>0 tote WwoydeLx > 01 x<—0.

iv) To aBpoioua v mpdTeOV dpwv aptduntikng Tpodoov divetol amd Tov TOVTO
S, = %[2(11 + (v—1o]

v) H ypagikn tapdotaon piag covdptnong f diépyeton amd 1o onueio (3,5)
av woydet £(3)=5.

Movaoec 10

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHE MONAAAX YXEAIAA: 1 ATIO 3
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OEMA B

Atvovtot o1 TopacTdoel; A = V2 — V2 kol B = \/ 2+313+ 27

B B

B1. Nao oci&ete 6Tt A=4 ko1 B=2.

Movdoeg 6

éﬁ 2x—6
B2. Na dgiete 0T1 TO GUVOAO AGEWMV TNG AVIGOG V | |

gtvon to A=(-1,7).

B3. Av ot un undevikég axgpaieg

>-2(1)

Movéoeg 7

oely O,,0, G avicwong (1) mov eivon

moAAaTAdGLo TOV 3 amoTeEAOVV OPOLG YEWMUETPIKNG TPOOOOV e

o,,0, ovtioToro TOV TPE a1 devTEPO Opo , TOTE va. Ppeite Tov 6° dpo ™

TPOOAOVL.

Movaoeg 5

B4. No amlomonjoete TV TapAcTOON F:|x+4|—2|x—8| oV TO X OVNKEL GTO

dlotnua TV Acemv ¢ avicwong (1).

OEMAT

x’—ax +B

Atveton n cuvapmon f(x) = a2
x+1—

I'l.  Na Bpeite Tov Betikd apBud o av 1oyvet (a —1)4 -81=0

Movaoeg 7

Movaoeg 5

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHE MONAAAX

YEAIAA: 2 ATIO 3
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2. T o=4 av yvopilovpe 6011 M ypagikn mapdotacn e £ Opyetar amd 10
A(-1,-4) , tote va deifete 6L T P=3.
Movaéoeg 5
I'3. Na Bpeite 10 medio opiopov g svvaptnong f Kot katomy yio x>1 vo amodeiEete
om f (x) =x-3
Movéosec 8
I'4.  Na hooete my avicwon f(5)-x* —£(6)- 0.
Movéoeg 7
OEMA A
Aiveton ) eéiomon x> —(2 )% )=0 (1)
Al. Na BpeBodv orT1ég TO R é101 ®ote N e€lomon (1) va éxel dvo dviceg
TPAYUOTIKES pi
Movéoeg 5
A2.  Av x,,X, iy piCeg g e€iowong (1) yua A=1
a) Na vroloyicete TG TOPACTACES S=X, +X, , P=X, X, , A= 1 + RS .
X X
Movaoeg 7
B) Na Bpeite v e&lowon 2°° Babuov mov €xel yu AVGES TOVS aplBpovg
1 1
pr=X+t— P =X, +—
X X,
Movaoeg 7
A3. Noa Ppebodbv o1 Tiuéc 1O A ER  étor  wote 1M ovicwon

X’ = (2L —Dx+A(A—2)> 0 va aknbevet yro kGbe x € R
Movaoeg 6

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIXTHPIAKHE MONAAAX

YEAIAA: 3 ATIO 3



